

焦作税宣月启动 推出减税降费宣传“组合拳”

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 申磊

4月1日,焦作市税务局、焦作市财政局联合举办了“共话减税降费”税宣月启动仪式,推出发布“减税降费漫画”“口袋书”等减税降费宣传“组合拳”,以通俗易懂的形式向市民们宣传“减税降费”等税收宣传政策。

此次税宣月启动仪式上,焦作市税务局相关负责人分别就第28个税收宣传月活动安排、财政部门减税降费工作情况、该市税务局减税降费工作落实情况以及优化营商环境提升服务质效工作的开展情况作了介绍。

据了解,4月1日,增值税税率下调正式启幕,增值税一般纳税人发生增值税应税销售行为或者进口货物,原适用16%税率的,税率调整为

13%;原适用10%税率的,税率调整为9%。

今年4月是第28个全国税收宣传月,按照国家税务总局的总体部署和要求,从4月份开始,焦作市税务系统将开展“减税降费微信红包抢答”、“减税降费系列动漫微视频”、“税局教你学税法”等一系列税收宣传活动,确保减税降费政策在焦作落地生根,携手共建和谐共赢的税收营商环境关系,办好这件利企惠民的大好事。

焦作市森富豪商贸有限公司财务负责人王辉称,此次增值税税率下调之后,10万元以下销售额都不用缴纳税款了,全年算下来该企业将节省3.8万元税款,实实在在为企业减负。

多氟多化工股份有限公司财务总监程立静则表示,税

费改革政策的落地,增强了我们企业的信心和发展后劲;税局个性化的税费服务措施,税收优惠绿色通道,使得我们企业能够稳步增长、持续创新;尤其是个税改革,对收入比较高的多氟多员工来说,更是一份“大礼”。他说,该市税务人员及时来到多氟多化工股份有限公司进行宣传推广,通过面对面交流,使他们对新个税政策有了更清晰的认识和理解,通过个税起征点的调整和专项附加扣除,他们公司个税缴纳人数下降到600人左右,下降比例为63%,税额从原来的18万元降至目前的5万元左右,这是看得见摸得着的实惠。

仪式结束后,与会人员还现场参观了该市示范区局办税服务厅,了解减税降费优化纳税服务具体措施。

焦作师专召开思想政治理论课教师专题座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 薛涛

3月28日上午,焦作师专在该校勤政楼小会议室召开思想政治理论课教师座谈会。校党委书记刘新顺,校党委副书记、工会主席靳贤胜以及该校思想政治理论课专兼职教师代表等20余人参加。

座谈会上,卢新华、常爱新、李梦琪、崔荣华、张晓民、岳庆周等6位教师作交流发言,分别结合自己担任的课程实际,就如何贯彻党的教育方针、落实立德树人根本任务、提高思政课教学实效,提出了意见和建议。

刘新顺作重要讲话,针对学习好、贯彻好习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神,

加强该校思政课建设提出了三点意见,一是充分认识思政课的重要意义。面对新时代对我们提出的新要求、新标准与新任务,全校思政课教师要设计出符合新时代特色的新课程。二是提高政治站位来讲思政课。全体思政课教师要进一步提高政治站位,深刻把握、全面落实习近平总书记的要求,要坚持党的领导,要做到“四个坚持”,要树立大局观念。三是抓住改革创新讲好思政课。全体思政课教师要密切关注学生思想政治工作的新情况、新问题、新现象,精心选择科学、合理的教学方式,注重思政课和其他课程、其他育人要素形成协同效应,把思政课建成学生真心热爱、终生受益、毕业难忘的课程。

“老赖”久拖工程款 被限贷款急履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,被执行人孙某主动联系执行干警,称要履行工程款,并请求法院将自己从“黑名单”上撤下来。当日,孙某一次性给付马某22000元工程款,河南省武陟县人民法院也依法将其撤出“黑名单”。

申请人马某和被执行人

孙某建设工程合同纠纷一案,经武陟法院主持调解,双方自愿达成协议,孙某支付马某工程款22000元,其中在2018年9月28日前支付10000元,剩余12000元在2018年11月28日前支付完毕。但协议达成后,孙某却未如约履行,马某多次催要未果,无奈之下,向法院申请强制执行。

该院受理此案后,孙某仍未给付工程款。该院依法将孙某列入失信被执行人名单,限制其贷款、高消费等,孙某是做工程生意的,被列入“黑名单”后,贷款申请都被银行拒绝,孙某急得团团转。近日,孙某主动联系执行干警,一次性给付马某22000元工程款。

不想被媒体曝光 千里迢迢来履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,被执行人黄某在签收执行文书后,便马上买了火车票回家,履行了32000元执行款。

申请人张某和被执行人黄某租赁合同纠纷一案,经武陟法院审理后,依法判决黄某于判决生效后十日内偿

还张某30000元及利息。但判决生效后,黄某未自觉履行,张某向法院申请强制执行。

该院受理此案后,因被执行人黄某长期在外省工作和生活,执行干警向其邮寄送达了执行法律文书。黄某自签收执行文书的次日,就主动跟执行干警联系,称马

上买火车票回家,一定如数把钱还给申请人。

近日,黄某如约现身武陟法院,对执行干警说道:“现在各种媒体都在宣传执行,曝光失信人,我不想自己也被曝光了,这不,我专门买票回家履行来了!”当日,黄某积极履行了32000元执行款。

联动机制抓“老赖” 被拘促执行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若茜

孟某以家中有事为由,向好友朱某借款6万元,孟某未按时还款,朱某遂将孟某诉至山阳区法院,山阳区法院作出判决,判令孟某于判决生效后的15日内支付朱某欠款6万元及利息。判决生效后,孟某仍拒不履行支付义务,朱某向山阳区法

院申请强制执行。

在案件执行过程中,执行干警查找被执行人孟某的奥迪轿车,准备扣押该车辆。孟某以寻找行驶证和车钥匙为由躲入家中,联系叫来吴某,并伪造自己欠吴某18万元,将该车辆已经抵押给吴某,并出示一张欠条,让吴某借此开走奥迪车,后被执行干警阻拦,被执行人孟

某觉察到不对,便同意驾驶该车辆前往山阳区法院,吴某及执行干警随车同行,途中,孟某前行驾车开往法院的反方向,法院执行干警向公安机关请求帮助设卡拦截,终将孟某驾驶的车辆拦截下来,被执行干警与公安联手将其制服并带往法院。遂决定对其依法予以司法拘留15日。

半挂车相撞一人被困 焦作消防7分钟将其救出

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 刘明明

3月29日15时43分,焦作市消防支队温县大队接到报警称:温县子黄路潘田镇范庄段,两辆半挂车相撞,有人被困。接到报警后,温县大

队迅速出动2辆消防车、14名指战员赶赴现场实施救援。

到达现场后发现,一名半挂车司机由于车门变形被困驾驶室。得知情况后,消防指战员立即行动进行救人,一组消防员进行现场警

戒,另一组消防员首先用三角楔放置于车轮下防止车辆在救援过程中滑动造成二次伤害,随后利用牵引绳、液压机动泵等工具进行车门顶撑牵引,经过大约7分钟的努力,被困者被成功救出。

解放区法院举行 新任人民陪审员任职宣誓仪式暨培训活动

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 和贵平 陈莹

3月29日上午,焦作解放区法院举行人民陪审员任职宣誓仪式暨培训会,宣读了关于134名人民陪审员的任命决定,并为新选任的人民陪审员颁发了任命证书。

会上,该院党组成员、副院长成玮宣读了关于134名人民陪审员的任命决定,并就今后工作中人民陪审员更好履职提出具体要求:强化“四个意识”,发挥好“审判

员”、“调解员”、“监督员”和“宣传员”作用。

宣誓仪式结束后,该院诉调对接中心资深法官张党生为新任人民陪审员作了任职培训,结合审判工作实际,将相关的法律理论及审判案例相结合,上了一堂生动的法律培训课,并结合为人民陪审员配备的《人民陪审员庭审实务指南》,就人民陪审员的权利义务、职业道德、行为规范等方面内容做了详细的讲解培训。

拍卖公告

新乡市卫滨区人民法院将于2019年5月5日10时至2019年5月6日10时(延时的除外)在新乡市卫滨区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上公开拍卖以下物品:

某公司在中原银行股份有限公司持有的8491006份股权及其孳息,分红

联系人:王法官 联系电话:18637399567

备注:以上拍品如流拍,本院将依据相关法律规定再次拍卖或变卖。了解再次拍卖(变卖)时间及详情,请登录新乡市卫滨区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台查看拍卖(变卖)公告。

新乡市卫滨区人民法院
二〇一九年四月二日

声明公告

陶然:

您所有的新乡市东方文化商业步行街2-205B商铺,已空置多年,经多途径查找,无法联系到您。请您自本公告之日起10日内,到新乡市永乐物业管理有限公司办理交接手续,联系电话:0373-2066633。

河南省新乡市东方文化商业步行街4-206房主:

您所有的新乡市东方文化商业步行街4-206商铺,已空置多年,经多途径查找,无法联系到您。请您自本公告之日起10日内,到新乡市永乐物业管理有限公司办理交接手续,联系电话:0373-2066633。

赵利敏:

您所有的新乡市东方文化商业步行街8-212商铺,已空置多年,经多途径查找,无法联

系到您。请您自本公告之日起10日内,到新乡市永乐物业管理有限公司办理交接手续,联系电话:0373-2066633。

卢奇:

您所有的新乡市东方文化商业步行街8-213商铺,已空置多年,经多途径查找,无法联系到您。请您自本公告之日起10日内,到新乡市永乐物业管理有限公司办理交接手续,联系电话:0373-2066633。

●高艳霞遗失中级会计师专业技术资格证,证号:04057059,特此声明。

●修武县院君评价超市营业执照正、副本,税务登记证正、副本丢失,注册号:410821197710104597,特此声明。